
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 

Середня освіта (Хімія) 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 014 Середня освіта (Хімія) 

галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Представлена освітньо-професійна програма Середня освіта (Хімія) 

підготовки магістрів має прикладний характер. Мета, структура та зміст 

програми спрямовані на підготовку компетентних, висококваліфікованих, 

конкурентоспроможних, орієнтованих на демократичні цінності фахівців, 

здатних розв’язувати складні задачі й проблеми в галузі освіти або у процесі 

навчання та викладання хімії, що передбачає проведення досліджень та 

здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог 

освітнього процесу; професіоналів, здатних брати участь у наукових 

дослідженнях; мають можливості продовження навчання на третьому освітньо- 

науковому рівні вищої освіти (за програмою доктора філософії). Програма 

передбачає присвоєння кваліфікації «магістр середньої освіти за предметною 

спеціальністю Середня освіта (Хімія). Вчитель хімії. Викладач закладу фахової 

передвищої освіти», що розширює можливості для працевлаштування 

випускників.

Передбачені освітньо-професійною програмою навчальні дисципліни 

формують високий рівень загальних і фахових компетентностей майбутніх 

магістрів освіти. Згідно програми, освітній процес підготовки магістрів 

побудований на принципах студентоцентрованого особистісно зорієнтованого 

навчання, на основі компетентнісного, системного, діяльнісного підходів. 

Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання 

передбачають високий рівень професійної підготовки випускників, 

забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та 

конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу 

забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою
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структурою програми. Однак важливо підсилити практичну підготовку 

здобувачів шляхом введення освітніх компонентів — практикумів або практик.

Представлена для рецензії освітньо-професійна програма «Середня освіта 

(Хімія)» є логічною за структурою, повністю враховує сучасні вимоги вищої 

освіти в Україні і може бути рекомендована для підготовки здобувачів другого 

рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Хімія).
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